
H30年度　２学期　教育相談アンケート　集計結果

回収数 110 136 120 366

1 友達について気になることがある。
1年 2年 3年 全体 5月 10月 5月 10月 5月 10月 5月 10月 1年 2年 3年 全体

はい 6 11 0 17 4 5 5 8 9 0 6 5 いいえ 104 125 118 347
ア 友達が少ない ア 2 2 0 4 0 2 2 1 2 0 1 1 10月 95 92 98 95  ％
イ 仲間外れになっている イ 3 0 0 3 1 3 0 0 1 0 1 1 5月 96 95 90 94  ％
ウ 心を開いて付き合える友達がいない ウ 0 0 0 0 0 0 1 0 3 0 1 0

エ その他 エ 1 9 0 10 4 1 3 7 2 0 3 3

2
1年 2年 3年 全体 5月 10月 5月 10月 5月 10月 5月 10月 1年 2年 3年 全体

はい 36 66 44 146 23 33 36 49 35 37 32 40 いいえ 73 68 75 216
ア 勉強の仕方がわからない ア 11 26 13 50 3 10 9 19 7 11 7 14 10月 66 50 63 59  ％
イ 勉強に身が入らない イ 12 33 17 62 4 11 13 24 15 14 11 17 5月 77 67 63 68  ％
ウ 覚えるのが苦手である ウ 24 29 17 70 19 22 25 21 19 14 21 19

エ その他 エ 6 5 9 20 2 5 1 4 4 8 2 5

3
1年 2年 3年 全体 5月 10月 5月 10月 5月 10月 5月 10月 1年 2年 3年 全体

はい 3 19 2 24 6 3 18 14 14 2 13 7 いいえ 106 117 117 340
ア 仲間外れになっている ア 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10月 96 86 98 93  ％
イ 先輩・後輩関係 イ 0 1 1 2 1 0 7 1 2 1 4 1 5月 94 81 85 86  ％
ウ 楽しくない ウ 2 7 0 9 2 2 4 5 3 0 3 2

エ 顧問の先生とうまくいっていない エ 0 1 0 1 2 0 7 1 0 0 3 0

オ その他 オ 2 7 1 10 3 2 5 5 7 1 5 3

10.12　日進北中学校

全体 ％

回答数 １年 ％ 2年 ％ 3年 ％ 全体 ％

3年％ 全体 ％

学習について気になることがある 回答数 １年％ 2年％ 3年％

部活動について気になることがある 回答数 １年％ 2年％

※　５月：１学期教育相談アンケートの回答率
　　１０月：今回アンケートの回答率

　本校では、各学期に１回（年３回）教育相談週間を設けています。この期間に、学級担任が全員と教育相談を行います。事前に教
育相談アンケートを実施し一人一人と面談することで、生徒の悩みに寄り添い、問題行動やいじめの早期発見に努めます。今回は、生
徒が希望すれば本校職員のだれとでも面談できるようにしてあります。
　下の表は、学校全体の傾向を把握するために、教育相談アンケートの結果を集計し数値で表した資料です。１学期５月に実施した
結果と併記してあります。例えば、設問２の学習の悩みについて、「はい」と答えた回答率が５月に比べてどの学年も上がっています。こ
れは子どもたちの学習への関心が高まっていることの表れとも取れます。今こそ子どもたちへ手を差し伸べる絶好の機会と捉え、支えて
いきたいと考えています。
　子どもたちが自ら悩みや問題を解決し、たくましく成長する力を身に付けさせたいと考えています。ご家庭でもお気づきの点がありまし
たら、ご連絡いただけると幸いです。
                                                                                                              　　　　　　　　　　　　文責　校長  渡邉 宏



4 1年 2年 3年 全体
1年 2年 3年 全体 5月 10月 5月 10月 5月 10月 5月 10月 いいえ 107 129 112 348

はい 3 3 2 8 0 3 3 2 2 2 2 2 10月 97 95 93 95  ％
5月 97 93 93 94  ％

5
1年 2年 3年 全体 5月 10月 5月 10月 5月 10月 5月 10月 1年 2年 3年 全体

はい 20 12 10 42 13 18 7 9 5 8 8 11 いいえ 90 123 110 323
ア 授業中騒がしい ア 14 11 2 27 9 13 4 8 0 2 4 7 10月 82 90 92 88  ％
イ 不要物を持ってきている イ 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 5月 88 91 94 91  ％
ウ ルールが守られていない ウ 4 0 0 4 4 4 2 0 0 0 2 1

エ いじめられている人がいる エ 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

オ その他 オ 3 2 7 12 4 3 1 1 3 6 2 3

6
1年 2年 3年 全体 5月 10月 5月 10月 5月 10月 5月 10月 1年 2年 3年 全体

はい 26 43 58 127 18 24 28 32 45 48 30 35 いいえ 84 93 61 238
ア 進学したいが成績が悪い ア 9 26 29 64 6 8 14 19 19 24 13 17 10月 76 68 51 65  ％
イ 希望する学校に行けるかどうか イ 14 22 40 76 10 13 18 16 26 33 18 21 5月 82 72 55 69  ％
ウ 進路で親と意見が合わない ウ 1 2 2 5 1 1 0 1 2 2 1 1

エ その他 エ 5 5 6 16 4 5 3 4 12 5 6 4

7

8
1年 2年 3年 全体 5月 10月 5月 10月 5月 10月 5月 10月

ア ある ア 11 13 10 34 15 10 14 10 8 8 12 9

イ ない イ 75 100 87 262 59 68 75 74 71 73 69 72

ウ わからない ウ 24 23 22 69 26 22 14 17 24 18 21 19

9
1年 2年 3年 全体 5月 10月 5月 10月 5月 10月 5月 10月

ア 今も続いている 3 0 1 4 2 3 1 0 1 1 1 1

イ 続いているものもある 0 0 2 2 2 0 0 0 1 2 3 1

ウ 続いていない 8 12 7 27 12 7 13 9 6 6 8 7

10

1年 2年 3年 全体 5月 10月 5月 10月 5月 10月 5月 10月

ア 見たことがある ア 10 8 2 20 11 9 5 6 2 2 6 5

イ 見たことがない イ 97 123 106 326 88 88 95 90 95 88 93 89

投薬について、体調不良、学習について、進路について

親と話が合わない。進路についてもめる。親が勉強にうるさい。小遣いが不
満。親や祖父母の喧嘩。兄弟仲が悪い。

3年％ 全体 ％

3年％ 全体 ％

全体 ％3年％

家庭について気になることがある 回答数 １年％ 2年％

全体 ％

全体 ％

8で「アある」と答えたもののみ回答 回答数 １年％ 2年％ 3年％

あなたは周りの人から嫌がらせを受けたこ 回答数 １年％

あなたは、他の人が嫌がらせを受けている
場面を見たことがありますか

回答数 １年％ 2年％ 3年％

全体 ％

2年％ 3年％

他に、担任の先生に知っておいてほしいこと

進路について気になることがある 回答数 １年％ 2年％

学級について気になることがある 回答数 １年％ 2年％


